СЕРГЕЈ ВАЊИН - БИОГРАФИЈА

Млади композитор и Сергеј Вањин, рођен је 9. 4. 1999. године у Бањалуци, а тренутно му је мјесто пребивалишта у Слатини у Лакташима. Студент је завршне године на Академији умјетности у Бањој Луци на смјеру композиција, у класи проф. др Татјанe Милошевић-Мијановић. Од средње школе се активно бави компоновањем, а у 2. разреду Музичке школе „Владо Милошевић“ написао је своју прву компоицију за клавир која је и јавно изведена у Бањалуци. 
Композиторова дјела у претходном периоду изводила су се у Русији, Србији и у Републици Српској и БиХ. 
Његова  композиција "Господи помилуј" снимљена је на CD-у поводом 800 година аутокефалности Српске Православне Цркве, а иста је изведена у Русији у Храму Христа Спаситеља у Москви. Исту композицију извело је Српско пјевачко друштво „Јединство“ Бања Лука изведена у Храму Светог Саве у Београду и то је био први концерт који је изведен у храму, а након реновирања Храма. Концерт је уживо преносио и ТВ Храм.
Он је 2021. године организовао свој ауторски концерт у Музеју Републике Српске на ком су се нашле вокалне, инструменталне и вокално-инструменталне композиције.
Композиција "Богородице Дјево" изведена је премијерно на културном догађају који је организован у Храму Христа Спаситеља у Бањој Луци, а иста композиција је изведена у Сарајеву и на другим мјестима.
Његова сљедећа значајнија композиција је такође посвећена Богородици, а зове се "Пресвјатаја Богородице спаси нас". Она је као дио програма по први пут јавности Републике Српске представљена на Светосавској академији 2022. године, у организацији Српске Православне Црвке и Српског пјевачког друштва „Јединство“.
У току 2022 године на два одвојена конкурса добио је награду лауреат првог степена од Фонда за подршку талентованој дјеци и младима из Руске Федерације у оквиру два Међународна конкурса младих композитора за композицију "Пресвјатаја Богородице спаси нас" и „Гудачки квартет“ (двије виолине, виола и виолончело). Награда је уручена учесницима у Новосибирску у Русији. Предсједник жирија била је Анисимова Екатарина Валерјевна (Анисимова Екатерина Валерьевна), композитор и члан Савеза композитора Руске Федерације од 2000. године. 
  Као круна његовог досадашњег рада планирано је извођење нове вокално-инструменталне композиције „Из живота у Живот“, композиција прати живот православног хришћанина од рођења све до његове смрти односно васкрсења у које вјерујемо.  

